Camoouinka piBHS AIKOCTi OCBiTH 0aTbKaMN BUXOBAHIIIB
3I10 “HAIOT IllleBueHkiBcbKOro paiiony”

3a yuero nopaaoro Bama qutrHa 3aiiMaeThCs y HAIIOMY 3aKJiafi?

@ &nacHe 6axaHHs

@ ropaga 6atbkiB

@ BNNVB poBECHUKIB

@ piseHb negarora, Ta piBeHb MiAroTOBKK

e 1.4 % piteit B cTyaii
0,7 % @ Biarykv BunyckHUKIB CTyaiji

Bama qutrHa 3aiiMa€eThCs Y HAIIOMY 3aKJIai:

@ iz pagictio
@® oxoue
@ Heoxouye

SAxio Heoxoue, To 3 unM Bu 11e oB’s13yeTe?

5,9%e 5,9%0
5,9%0 @ yrepemxeHe cTaBneHHs 3 6oky nefar...

5,9%0
5,%%0 \", 5.0%, @ B323eMUHM 3 IHWMMK OiTEMK
5.9% ' @ Brpara iHTepecy [0 3aHATb
%o @ 6pakye yacy Ha BiaBiaysaHHA 3aknagy
W @ 3amxaun oxoue
‘.% @ Oxoue
5,9%o @ Bce nobpe

@ 3 pagicTio

12V



Bawm 3aBxau BIa€ThCs MOCMUIKYBAaTUCS 3 KEPIBHUIITBOM HAIIIOTO 3aKIay 1 JOCATTH
B3a€EMOPO3YMIHHS?

® =

@ nepeBaxHo Tak
© iHopi

@ Hi, Hikorm

[lenaroriyHi npamiBHUKH HAILIOTO 3aKJIaay 3a0€31euyoTh 3BOPOTHHUH 3B’ 130K 13 Bamu?

@ T2k, 3aBxam

@ nepeBaxHo Tak
@ iHogi

@ i, Hikonu

He,uaror 14H1 HpaHiBHI/IKH 3aKjany BiI[3HaanOTB JOCATHCHHA Bamoi JUTHUHHU Ha 3QHATTAX?
@ rax, 3aBxau
@ nepesaxHo Tak
© iHogi
@ i, Hikonm
5,6 %e

Bu 3a10BOJIEH] OpraHi3ali€ro 0CBITHBOTO MPOIIECY B 3aKJIai?

@ T2k, 3ap0BONEHNI/3a00BOMNEHA
@ nepeBaxHo 3a40BOMEHWII/3a00BONEHA

@ nepeBaxHO He 3a0BOMEHUII/HE
3a0BoreHa

@ He 3a10BoONEHUI/He 3a40BONEHa
@ He Bonopito iHbopmaLieto




Ha guto monomory Bu Haitgacrimie po3paxoByeTe B 3aKjial y O3B’ sI3aHHI MPOOJIEMHUX CUTYaIlli 3
JTUTHHOIO (MOXHA 00paTH JeK1IbKa BapiaHTIB BIAMOBLACH)?

anpekTopa 5 (3,5 %)

3acTynHWKa gupekTopa 4 (2,8 %)
mMeToaucTa 4 (2,8 %)
ncuxonora 4 (2,8 %)
neparoris 67 (47,2 %)
iHWKMX G6aTbkKiB 4 (2,8 %)

opraHiB ynpaBsmniHHS OCBITO
npobnemMHux cuTyauii B 3akna... 90 (63,4 %)
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Yu npoBoAMTHCS Y 3aKiai pobora 3 barpkamMu?

60 MM rocTiiHo MM yacto MW inoai MM wikorm
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NONepeXKEHHS Ta 3HWKEHHS  MomnepekKeHHs Ta 3HKEHHS 6e3neyHe BUKOPUCTaHHS nonepemxeHHs kibepbyniHry
PiBHSI AUCKpUMIHaLi piBHSA Hacunns mMepexi IHTepHeT

VY 3akiaji ONpIITIOAHEHI 3aX0/IH, CIIPSIMOBaHI Ha 3aN00ITaHHs Oy/Ib-IKUM MTPOSBaM AUCKPHUMIHAIIIT,
OymiHry Ta iHmux ¢popm HacuiascTBa? (I1naH 3axoniB, CIPAMOBAHUX Ha 3a00IraHHs Ta MPOTUAIIO
OymiHTy (IIPKYBaHHIO) B 3aKJIa/li, IPAaBUJIa IOBEAIHKH [T BUXOBAHIIIB TOIIIO)

®
@ i

@ He 3Hato, He Borogjto iHdbopmaLieo




UYu o3nHaiiomiieHi Bu 3 mpaBuiamMu MOBEIIHKY, 10 MPUHHATI y HAIIOMY 3aKJajli Ta JOTPUMY€ETECs
ix?
@ osHailomMneHwit i npuitmato

@ os3HailomMnenwit, ane He npunMato

@ MeHe He BRaLLUTOBYIOTb Npasua
NoBeAiHKM Yepe3 NopyLUeHHS Npae giten

@ He 3Hato, He Borogito iHdopMaLlieto

@ npobremva supillysanach
KOHCTPYKTUBHO i nodibHmx Bunagkie 6Gi...

@ npobremva BupiLlysanach
KOHCTPYKTUBHO

@ peakuisi Ha 3BepHEHHs Byna dopmari...
@ 3BepHEHHs He posrnsaHyTe

@ s He 3eeprascsa/asepTanacs

@ He 6yno Takux Bunagkis

@ Takoro He Byno

@ Bunaakis 6yniHry He 6yno

Sxmo Bu 3Bepranuch 3 MpUBOILY BUMAJKIB OyITiHTY, KOO Oyiia peakilis 3aKiay?

Bama qutrHa BBaXka€ OCBITHE CEPEOBHINE BUTBHUM BiJ OyIb-SKUX OPM HACHILCTBA?
@ T2k, 3aBxau

@ nepesaxHo Tak

@ iHogi

@i

Bama nutuna Opana y4acTs y 3axoJjax pi3HUX piBHIB?

B ok
100

50

3aknag nosaLllkinbHOT TepuTopianbHa obnactb BCeyKpaiHCbKUI MiXKHapoaHui
OCBITHU rpomaga



Bama nuTrHa 3aiiMacThCA B KOJIEKTUBI, IKHH Ma€ IOYECHI 3BaHH?

@ T2
Qi

@ He 3Halo, He Bomogilo iHdopMaLjieo

V sxwuii crioci® Bu orpumyete iHpOpMaIito mpo AisUTbHICTH 3aKkiany? (MOXKIMBO JIEKiJIbKa BapiaHTiB

BIJIMTOBII1)
opraHu ANTSY0ro caMoBpsi... 31 (21,8 %)
OopraHu camoBpsiAyBaHHS. ..
opraHu 6aTbKiBCbKOro cam. ..
Big Buknagava

83 (58,5 %)
61 (43 %)

2 (1,4 %)
2 (1,4 %)
2 (1,4 %)
1(0,7 %)

Yepes BuKknagaya
Big Buntens

Big antuHunfi—1 (0,7 %)
Yepes nepnaroraft—1 (0,7 %)
dencoykf—1 (0,7 %)
OB[—1 (0,7 %)

Baiibep|—1 (0,7 %)

Bin neparoris|t—1 (0,7 %)

TpeHep

Big neparora ctygii Ta kep...
Big kepiBHUKa rypTka Ta K...

IHpopmaLia 3i cTopiHkM 3a...
O6bsiBa Ha OoLULi Npu BXO...
Llinni pik 3HaxogmMmocs H...

IHTepHeT

Big kepiBHuKa

1(0,7 %)
1(0,7 %)
1(0,7 %)
1(0,7 %)
1(0,7 %)
1(0,7 %)
1(0,7 %)
1(0,7 %)

IHTepHeT cTopiHka delcby...[—1 (0,7 %)
Coumepexilt—1 (0,7 %)

Fbl—1 (0,7 %)

IHpopmaLia Ha canTi, Bia...[-—1 (0,7 %)
Meparorn|—1 (0,7 %)

Big Buknagava i KepiBHUK. ..
IHpopmaLito Hagae BuMTENb
i3 iIHTepHeTy, cTopiHka B ... [—1 (0,7 %)

Yepes kepiBHuka ryptkalt—1 (0,7 %)
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1(0,7 %)
1(0,7 %)



Opran 0aTbKIBCHKOTO CAaMOBPSITyBaHHSI JII€BHH, Oepe y4acTh y BUPIIICHH] MUTaHHS OpraHizarii Ta
3a0e3MeyeHHs OCBITHHOTO MPOLECY B 3aKia/li TOIIO?

0,7 %e

6,3 %e @ T2k, 3aBxaV BUpiLLYE

@ Tak, nepeBaxHo BUpILLYE

@ iHoai BupilLye

@ Hi, Hikonu He BuUpilLYe

@ He 3Haro, He Bonogito iHdopmaLieto

3akyaz BpaxoBy€e AYMKY OaThKiB MiJ Yac MPUHHATTS BaXJIMBUX YIIPABIIHCHKUX PIIICHB?

2,1 %e

1,4 % © =k, zaxau

@ uacTkoBo Bpaxosye

@ nepeBaxHO He BpaxoBye
Lt @ He Bpaxosye

@ te 3Hato, He Bornoaito iHdopMaLlieto

Uwu Bi1OyBa€eThCS B 3aKJIa Il MO3ANTKIIFHOT OCBITH CIIBITpAIls 3 IHIIMMU 3aKJIaJJaMH OCBITH,
IpPOMaJICbKMMH OPraHi3alisiMy, HAyKOBUMH, KYJIBTYpPHO-ITPOCBITHUIILKIMH,
(b13KyIBTypHO-03I0pPOBYMMH (CTIOPTUBHUMH) YCTaHOBaMH, (CTaiOHHU, CIIOPTHBHI 3aJH, My3ef,
¢bimapMoHii To10)?

@ rax, BinbyBacThcH
40,8% @ +i, He BinOyBaeTbCH
2,8 % @ He 3Halo, He Bonofio iHhopMalLjieo



